
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму  «Підприємництво» підготовки фахівців у 

Харківській державній академії фізичної культури за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 076 Підприємництво 

та торгівля галузі знань Управління та адміністрування 

 

Освітня програма «Підприємництво», що реалізується в ХДАФК, є 

надзвичайно актуальною в умовах сучасної ринкової економіки. Особливої 

ваги вона набуває через поєднання класичних засад ведення бізнесу зі 

специфікою сфери фізичної культури та спорту. Підготовка фахівців, здатних 

створювати та ефективно управляти бізнес-структурами в цій галузі, 

відповідає запитам ринку праці та стратегічним пріоритетам розвитку 

України. 

Зміст програми чітко структурований і включає блоки загальної та 

професійної підготовки. Перелік навчальних дисциплін охоплює всі необхідні 

аспекти професійної діяльності бакалавра з підприємництва: від економічної 

теорії та права до маркетингу, логістики та управління ризиками. 

Програма спрямована на формування системного мислення. Визначені в 

ОП інтегральна, загальні та фахові компетентності повністю відповідають 

Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво. Особливу 

увагу приділено здатності до самостійної ініціативності (soft skills), 

прийняттю управлінських рішень та впровадженню інновацій. 

Важливою перевагою ОПП є фокус на практичну підготовку. Програма 

передбачає проходження виробничої практики на підприємствах різних форм 

власності, що дозволяє студентам апробувати теоретичні знання в реальних 

умовах. Навчальні плани орієнтовані на реалізацію проєктного підходу 

(створення власних стартапів). 

Запропонована освітня програма «Підприємництво» дозволяє 

забезпечити високоякісну підготовку бакалаврів за спеціальності 076 

Підприємництво та торгівля галузі знань Управління та адміністрування. 

Рецензована освітня програма містить у собі усі необхідні структурні та 

змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців і відповідає вимогам 

практичного використання набутих ними знань і навичок. 
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